

**НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІЦІЯ  
УКРАЇНИ**  
**ГОЛОВНЕ СЛІДЧЕ УПРАВЛІННЯ**

вул. Богомольця, 10, м. Київ, 01601,  
тел. 254-93-33, [info@police.gov.ua](mailto:info@police.gov.ua)  
Ідентифікаційний код 40108578

**Федієнку О.П.**

вул. О. Гончара, 15/3, оф. № 22,  
м. Київ,  
04053

12 грудня 2016 року № 25708/24/3/1-2016

На № 169 від 04.10.2016

Про розгляд звернень

У Головному слідчому управлінні Національної поліції (далі - ГСУ НП) України в межах компетенції розглянуто Ваші звернення до Президента України та Голови Комітету Верховної Ради України з питань інформатизації та зв'язку Данченка О.І. щодо обшуків і вилучення обладнання представниками правоохоронних органів у компаніях інформаціо-комунікаційних технологій України.

Повідомляємо, що за дорученням та під контролем ГСУ НП за викладеними у Ваших зверненнях відомостями працівниками слідчих управлінь головних управлінь Національної поліції у Вінницькій, Дніпропетровській, Житомирській та Харківській областях, а також м. Києві проведено перевірку, під час якої порушень чинного законодавства при розслідуванні кримінальних проваджень, у яких проводилися зазначені Вами обшуки, не встановлено.

Відповідно до інформації, наданої слідчими управліннями зазначених ГУНП, за речами, вилученими під час обшуків у компаніях ТОВ «Bitcoin» (м. Київ) та ТОВ «Бершнет» (м. Бершад Вінницька обл.) призначено відповідні експертизи, які на даний час перебувають на виконанні у експертних установах та після завершення яких стосовно вилучених речей буде прийнято законне рішення.

Крім того, інформуємо, що речі, вилучені під час обшуків у компаніях ТОВ «Діван.ТВ» та ТОВ «Колокол» (м. Київ), ТОВ «Глобал Аутсорсінг груп» «INTENGO Group» (м. Харків), повернуто власникам.

Разом з тим, працівниками ГУНП в Житомирській області обшуки в приміщенні компанії ПП «Скайнет» (м. Житомир) не проводилися, а під час обшуку в приміщенні компанії «DataGroup» (м. Дніпро) електронні інформаційні системи або їх частини, мобільні термінали, системи зв'язку не вилучалися.

У кримінальному провадженні, в рамках розслідування якого проведено обшук в приміщенні компанії «Nix Solutions» (м. Харків), Генеральною прокуратурою України 18.12.2015 визначено підслідність за слідчим

Вхід. № 325  
"26" 12 2016.

управлінням фінансових розслідувань ГУДФС у Харківській області.

З урахуванням викладеного заступників начальників ГУНП в областях та м. Києві – начальників слідчих управлінь зобов'язано організувати вивчення кримінальних проваджень, у яких під час розслідування вилучалися електронні інформаційні системи або їх частини, мобільні термінали, системи зв'язку, та прийняття обґрунтованих процесуальних рішень у стислі строки.

**Заступник начальника відділу**



**С.С. Реkun**